

Ja sam udomitelj, a koja je tvoja supermoć?

Udomljavanje znači ispunjen život. Već 16 godina udomljena djeca ispunjavaju moj život i život moje obitelji. Postaju dio nas u odnosu koji ostaje i nakon odlaska.

(M.H.)

Raduje me svakodnevna mogućnost da mogu pomoći onima kojima je pomoć potrebna! To me čini čovjekom! Njihova pozitivna promjena, napredak i uspjeh – moj su uspjeh, moja sreća i zadovoljstvo. Moja nagrada!

(S. P.)

Udomiteljstvo? Hm... Ne bih rekla niti poziv, niti pomoć, već ljubav. Život s udomljenom djecom nosi sve situacije kao i kada imate vlastitu. Bude i nekih manjih problema ili propusta, ali djeca su to! Poseban je osjećaj kada ih gledate kako rastu, kako se vaša ljubav, trud i vrijeme pozitivno odražavaju u njima. Ovo je prekrasan osjećaj!

(T.H.Š.)

KONTAKT MOBILNI TIM

mobilni tim 1:
psiholog: 099 381 33 71
socijalni radnik: 099 381 33 72

mobilni tim 2:
psiholog: 099 381 33 73
socijalni radnik: 099 381 33 74



Centar za pružanje usluga u zajednici Klasje Osijek
Ružina 32, 31000 Osijek
tel: 031 372 877
E-mail: klasjeos@gmail.com
www.klasje.hr



Udomiteljstvo za djecu

Oboji moje djetinjstvo

Za sve dodatne informacije javite se nadležnim centrima za socijalnu skrb Osječko-baranjske županije (Osijek, Beli Manastir, Đakovo, Donji Miholjac, Valpovo, Našice).



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.
Sadržaj publikacije isključiva je odgovornost CPUZ Klasje Osijek.
www.esf.hr // www.strukturfundovi.hr

Svi znamo koliko nam je obitelj važna

zbog osjećaja ljubavi, prihvaćanja, razumijevanja i sigurnosti koje nam pruža, no među nama postoje i drukčije životne priče. Neki roditelji iz različitih razloga nisu u mogućnosti svojoj djeci pružiti bezbrižno djetinjstvo. U tim slučajevima djeci se osigurava smještaj u ustanove koje brinu o djeci bez odgovarajuće roditeljske skrbi, obiteljske domove ili u udomiteljske obitelji.

Ako osjećate da imate dovoljno mjesta u svome srcu i domu, možete postati udomitelj i nekom djetetu obojiti djetinjstvo.

Udomiteljska obitelj privremeno osigurava zdravo i sigurno okruženje za rast i razvoj djeteta dok se biološka obitelj ne osnaži za njegov povratak.

Preuzimanje brige o udomljenom djetetu pruža osjećaj ispunjenosti i veliku radost, ali je i velika odgovornost i obveza. Udomiteljstvo zahtijeva mnogo energije, strpljenja, truda i emocija. Udomitelji trebaju biti osjetljivi na djetetove potrebe i signale te trebaju biti suosjećajni i emocionalno stabilni. Kako bi uspostavili kvalitetan odnos s udomljenim djetetom, trebaju imati razvijene komunikacijske i roditeljske vještine i poznavati metode rješavanja sukoba i suočavanja sa stresnim situacijama. Veliki izazov za udomitelje jest pomaganje djetetu u održavanju kontakta s biološkom obitelji te prihvaćanje i uvažavanje emocija djeteta prema biološkim roditeljima.

Ako osjećate da je udomiteljstvo Vaš poziv, sljedeći je korak javiti se nadležnom centru za socijalnu skrb kako biste dobili potrebne informacije i pokrenuli proces postajanja udomiteljem te nekom djetetu pružili OBITELJ.



Projekt: Podržimo i osnažimo dijete i obitelj

Projekt provodi Centar za pružanje usluga u zajednici Klasje. Projektom se pruža podrška djeci i mladima bez odgovarajuće roditeljske skrbi i njihovim obiteljima (biološkim, udomiteljskim, posvojitelskim) na području Osječko-baranjske županije te promovira važnost udomiteljstva.

Aktivnosti i usluge obuhvaćene projektom:

- Usluga savjetovanja i pomaganja
- Usluga poludnevnog boravka za djecu u Tenji, Dalju i Bistrincima
- Edukacije stručnjaka iz sustava socijalne skrbi
- Promidžbene aktivnosti s ciljem pružanja informacija o prednostima i mogućnostima udomiteljstva (konferencija, okrugli stol, tribine za građane, publikacije)

MOBILNI TIMOVI

U sklopu projekta djeluju dva mobilna tima koja čine socijalni radnik i psiholog.

Mobilni timovi pružaju usluge savjetovanja i pomaganja obiteljima, djeci i mladima u suradnji s centrima za socijalnu skrb. Mobilni timovi odlaze u njihove domove kako bi im pružili podršku u suočavanju s izazovima u novim životnim ulogama te razvoju osobnih mogućnosti i odgovornog odnosa prema sebi, obitelji i društvu.

Centri za socijalnu skrb procjenjuju i odlučuju kome je usluga potrebna.



Oboji moje djetinjstvo